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Hoger. Berakna flodesintegralen:

//(w—?y,x+2y,2z—y)-nd2
>

dar ¥ ar den del av paraboloiden z = 2 + 2y? som ligger
ovanfor rektangeln 0 < x <1, 0 <y < 1. Orintering valjs
sa att en normal vector har negative z-komponent.

R(z,y) = (z,y,2* + 2¢y*), dar 0 < x < 1, 0 < y < 1, ar parametris-
ering av ytan.
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Den har olika riktnig an orientering.
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Vanster. Berakna flodesintegralen:

//(x—Qy,4x+2y,22—y)-ndZ
5

dir ¥ ar den del av paraboloiden z = 222 + y? som ligger
ovanfor rektangeln 0 < x <1, 0 <y < 1. Orintering valjs
sa att en normal vector har negative z-komponent.

R(x,y) = (z,y,22* + y?), dar 0 <z < 1, 0 < y < 1, ar parametris-
ering av ytan.
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Den har olika riktnig an orientering.
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